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La percentuale di aziende che 
continua a utilizzare le VPN, 
nonostante esse rappresentino 
i principali obiettivi dei criminali 
informatici.

Scopri cosa pensano i colleghi del 
settore delle VPN aziendali

Scopri quali risorse aziendali sono 
facilmente visibili dagli aggressori

PRINCIPALI MINACCE DELLA VPN

78%
Ransomware

70%
Ingegneria sociale

66%
Malware

49%
Applicazioni web

45%
Attacchi DDoS

La percentuale delle aziende 
che teme che le VPN siano 
troppo rischiose. Molte di esse 
hanno assistito a un aumento 
degli exploit che hanno preso 
di mira le VPN. 

I DUE PROBLEMI PRINCIPALI DELLA VPN

Concede a dipendenti 
e terze parti l'accesso 
alla rete aziendale

Comporta costi elevati 
per le apparecchiature 
e l'infrastruttura di 
sicurezza
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